
■年齢について

項目 数値 割合
10代 54 1%
20代 399 6%
30代 785 12%
40代 1,335 20%
50代 1,696 26%
60代以降 2,340 35%

■ご希望の賞品を選択してください

項目 数値 割合
長岡新ブランド米 2,047 31%
フルーツトマト 3,361 51%
にんにく辛味噌 1,201 18%

【クイズ】長岡産食材マスターチャレンジ（全４問）
■米　正答率９３％

項目 数値 割合
鷺と暮らす郷 240 4%
小さな生き物たちと育むお米 6,117 93%
エコエコ米 165 2%
すずめの恩返し米 87 1%

■野菜　正答率８１％

項目 数値 割合
湯あがり娘 949 15%
おつな姫 220 3%
越一寸 5,347 81%
黒すぎ茶豆 93 1%

令和6年度　長岡産食材プレゼントキャンペーン（クイズ・アンケート結果）

減農薬、減化学肥料に加えて、生物多様性の保全など環境にやさしい農法を用いて栽培されている
長岡の新しいブランド米の名前は何でしょう？

９月下旬に収穫される甘みや香りが強く、一寸（約３cm）という大きさと鮮やかな緑色が特徴的な長岡
のブランド枝豆の名前は何でしょう？
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■魚　正答率９９％

項目 数値 割合
グッピー 19 0%
めだか 47 1%
金魚 28 0%
錦鯉 6,515 99%

■肉　正答率６５％

項目 数値 割合
０名 56 1%
１名 606 9%
２名 4,306 65%
３名 1,641 25%

今から200年以上前に、山古志地域を中心とした「二十村郷（にじゅうむらごう）」で誕生した日本を代
表する観賞魚は何でしょうか？

新潟県知事を会長とする「にいがた和牛推進協議会」では、特に優れた技術を持つ生産者を「肥育
名人」として認定しています。現在、県内で認定されている10名のうち、長岡市の生産者は何名いるで
しょうか？
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【アンケート①（全５問）】
■現在、ご自宅で食べている主なお米の産地を教えてください

項目 数値 割合
長岡市産 3,248 49%
新潟県産 3,085 47%
他県産 185 3%
わからない 91 1%

■お米の主な入手先を教えてください

項目 数値 割合
実家・親戚 2,150 33%
生産者 1,628 25%
米屋 298 5%
スーパー等 2,078 31%
ふるさと納税・ネット
通販等

129 2%

その他 326 4%

■お米を食べる頻度（量）について教えてください

項目 数値 割合
１年前より増えた 1,646 25%
１年前より減った 671 10%
変わらない 4,292 65%
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■山間地で生産された農産物や食品に対するイメージを教えてください（複数選択・3つまで）

■「長岡の野菜」と聞いて思い浮かぶ野菜を教えてください（複数選択・5つまで）
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地域の雇用に貢献している

景観や自然環境の保全に貢献している

健康に良い

愛情を込めて生産されている

地域の風土を反映している

安心、安全

自然豊かな環境で生産されている

美味しい（味や香りが良い）



【アンケート②（全２問）】
■LINEの満足度

項目 数値 割合
満足 2,574 39%
やや満足 2,586 39%
どちらでもない 1,380 21%
やや不満 60 1%
不満 9 0%

■選択受信サービスの利用

項目 数値 割合
有 3,271 50%
無 3,269 49%
無回答 69 1%

■選択受信サービスの利用している項目（複数選択）

■チャットボット機能の利用

項目 数値 割合
有 4,754 72%
無 1,625 25%
無回答 230 3%

満足

39%

やや満

足…

どちらで

もな…

やや不満

1%

不満

0%

有

50%

無

49%

無回答

1%

有

72%

無

25%

無回答

3%

79

95

194

494

511

566

737

818

1187

1776

2129

0 500 1000 1500 2000 2500

学生向け情報
大気汚染

産業・ビジネス
鳥獣害
子育て
防犯

健康・福祉
支所からのお知らせ

ごみの日
イベント

防災気象情報



■LINEへの意見、感想など（一部紹介）
世代
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公式LINEでどんな事ができるのかわかっておらず、使いこなせていません。おす
すめの使い方などの配信があると良いかなと思います。

通知頻度が多い気がするのでまとめて通知して欲しい

少し多くてあっという間にたまるので戻して見るのが大変。LINE画面では要点だ
けで詳細を知りたい場合だけ開いて見るようにして欲しいです。

内容

今回のプレゼントキャンペーンのおかげで、選択受信サービスやチャットボット機
能があることを知りました。良い情報を知るきっかけになりました。
いつも役立つ情報ありがとうございます。粗大ゴミの依頼などとても便利です。
今回のアンケートで他にも便利な機能があることを知ったので、使っていきたい
と思います！
アルビBBの試合に関する情報を流してくださり嬉しいです！アルビBBが大好き
なのでもっともっとバスケを盛り上げていってほしいです！！

いつも長岡市のことを配信していただきありがとうございます！プレゼント企画
などもありいつも楽しませてもらってます！

必要な情報が適度な頻度で送られてきて助かります。木金あたりに週末のイベン
ト情報が流れると嬉しいです！

イベントのお知らせを検索しやすく、見やすく、わかりやすく載せてほしい

山古志、栃尾、小国など中山間地を応援する情報をもっと増やしていただければ
有難いと思います。

大雪の交通情報は凄くありがたいです。今後も情報宜しくお願いします！

夜中のお知らせが時々あるけど、気象情報以外は7時以降にして欲しいです

こまめな気象状況の配信や、定時のごみの日の配信に助かっています。ありがと
うございます。


